



Országgyűlés Hivatala

Hormányszám: **K/11737/1.**

Értkezett: **2004. NOV 02.**

PT/ 422 / (2004)

Vincze László úrnak
országgyűlési képviselő

Tisztelt Képviselő Úr!

„Meddig várjon Sándorfalva és Szatymaz lakossága a szennyvíztisztító mű megépítésére?” című, az Országgyűlés Házszabálya 91. §-ának (2) bekezdésében foglaltak szerint K/11737. számon hozzám intézett írásbeli választ igénylő kérdésére a következő választ adom:

A 163/2004. (V. 21.) Korm. rendelettel módosított 25/2002. (II. 27.) Korm. rendelet tartalmazza a Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és –tisztítási Megvalósítási Programot. A Kormány – a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvényben kapott – felhatalmazása alapján a Megvalósítási Program tartalmazza, hogy mely településeknek milyen határidőre kell teljesíteniük a fejlesztési kötelezettségeiket. E határidők szinkronban vannak a csatlakozási tárgyalások eredményeként az Európai Uniótól kapott átmeneti mentességi igényeinkkel.

Amint azt már korábbi, 2003. december 23-án kelt válaszomban is jeleztem, Sándorfalva és Szatymaz esetében a hatályos jogszabály 2015. december 15-ei teljesítési határidőt állapít meg. Így a településeken legkésőbb erre az időpontra kell elkészülnie a szennyvízkezelő műveknek.

Az önkormányzatok által benyújtott pályázatok elbírálása szigorúan szakmai, gazdaságossági és költségvetési szempontok alapján történik még az 1990-es évek elején kialakított eljárási rend szerint.

A hazai szűk források mellett Magyarország uniós tagsága a Kohéziós- és a Strukturális Alapokon keresztül újabb lehetőségeket nyújt az önkormányzati feladatok megvalósításához. Tekintettel arra, hogy a Kohéziós Alapból támogatást csak azon fejlesztésekhez lehet igénybe venni, amelyek 15 ezer, illetve ennél több lakost érintenek, ezért Sándorfalva és Szatymaz számára a Strukturális Alapok terhére benyújtott pályázat kínál támogatási lehetőséget. A pályázatok benyújtása és feldolgozása folyamatos, a bíráló bizottság döntését a teljesítési határidőkre való

figyelemmel hozza meg. Az EU-s és a hazai támogatás együttes nagysága elérheti a beruházási összköltség 95 %-át. A saját forrás kiegészítésére a Belügyminisztérium által kezelt „Önerő Alap” pályázat is segítséget nyújt.”

Mindezek alapján úgy vélem, hogy Sándorfalva és Szatymaz települések – jogszabályi kötelezettségeiknek megfelelően – fejlesztéseikkel nem késnek, és az uniós támogatási rendszer, valamint a hazai társfinanszírozás segítségével a jövőben lesz lehetőség a beruházás megvalósítására.

Kérem, hogy válaszomat szíveskedjen elfogadni.

Budapest, 2004. október 29.

Üdvözlettel:



Dr. Persányi Miklós